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All'Assessore Andrea Ferrazzi

e per conoscenza
Al Presidente della XI Commissione
Alla Segreteria della Commissione consiliare X
Commissione
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Sindaco
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo Consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE

Oggetto: Campo sportivo Comunale di sacca Fisola
Tipo di risposta richiesto: scritta

Preso atto che

• il campo sportivo di Sacca Fisola versa in pessime condizioni ormai da parecchi anni;
• tali condizioni, più che il risultato di una carente manutenzione, appaiono alla cittadinanza come peculiari di uno stato di
vero e proprio abbandono da parte del Comune di Venezia;
• lo stato attuale riguarda il complessivo delle strutture che costituiscono l’impianto sportivo (impianto idrico-sanitario,
illuminazione, panchine, recinzione ect.) cui riferiscono circa 140 ragazzi di età fino ai 14 anni e circa 50 sportivi di età
superiore.
• Dal punto di vista della funzionalità fondamentale quello che colpisce di più è lo stato del manto erboso risultato sia delle
caratteristiche specifiche dello stesso fondo del campo ma, anche e soprattutto, di mancati interventi di rispristino e del
mancato innaffiamento causato dall’inutilizzabilità dell’impianto di irrigazione guasto, ormai, da molto tempo.

 

Considerato che la situazione è a perfetta conoscenza del Comune di Venezia, tanto che nel corso degli anni precedenti
si sono accavallati progetti per interventi, di volta in volta, definiti risolutivi ma mai attuati neanche in piccola parte.

 

Si interpellano gli Assessori alle attività sportive e ai lavori pubblici per:

• conoscere se vi è l’intenzione di affrontare e risolvere il problema ;
• sapere se nelle more dell’approvazione del bilancio di previsione 2012 non si siano evidenziate possibilità di risparmi da
poter utilizzare a questo fine;
• capire se tra le ipotesi di risoluzione non vi possa essere l’affidamento a Veritas degli interventi di manutenzione del
verde- manto erboso e di ripristino della funzionalità dell’impianto di irrigazione
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